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Classe de 5e 1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du premier semestre le 27/01/2022  
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme Muller Principale adjointe, qui invite les membres du conseil 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le premier  
semestre de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

M. Vaillant 
M. Rueff 

Classe agréable et sympathique. Un niveau d'ensemble satisfaisant et un travail 
régulier. Attention toutefois aux bavardages et à la concentration collective 
fluctuante. 

 
Mathématiques 

M. Pinon Classe sympathique avec une bonne participation, à canaliser parfois. Attention 
aux bavardages. De bons résultats d'ensemble mais aussi quelques élèves 
dépassés qui ne fournissent pas le travail demandé. 

 
Anglais LV1 

Mme Thill Classe sympathique, travailleuse et très active mais qui peut déborder facilement 
au niveau du bavardage. 

 
Espagnol 

Mme Fornier Classe hétérogène : de très bons éléments côtoient des élèves en très grande 
difficulté. Bonne participation dans l'ensemble. Classe avec laquelle il est 
agréable de travailler. 

 
Allemand LV2 

Mme Duclos Groupe sympathique qui doit faire attention aux bavardages parfois. Quelques 
élèves ont à accentuer leurs efforts pour progresser au même rythme que les 
autres. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. Petitdemange Classe avec laquelle il est devenu agréable de travailler avec une bonne 
participation à l'oral. 

 
S.V.T. 

Mme. Pira Classe hétérogène, dynamique à canaliser. D'un bon niveau dans l'ensemble avec 
quelques élèves en grandes difficultés. 

 
Technologie 
 

M. Chanot Classe agréable mais un peu bavardage.  

 
E.P.S. 

M. Jollain Classe agréable et travailleuse. L'ambiance de classe est propice aux apprentissages. 

 
Éducation Musicale 

M. Château 
Mme Clerc 

Une classe aux résultats très inégaux. Des séances sont, parfois, difficiles à 
mettre en place : il faut, constamment, obliger certains élèves à écouter, ce qui 
fait perdre un temps considérable sur une heure de travail par semaine. Il faut 
réagir! 

 
Arts Plastiques 

Mme Lejeune Classe avec un potentiel créatif très fort mais très difficile à gérer en raison d'une 
excitation permanente et d'un écart (de niveau, d'autonomie, de maturité, de 
comportement) très important entre les élèves, très nombreux. de surcroit. 

 
Physique Chimie 

M. Schuler Classe dynamique, parfois trop... ! De nombreux élèves sympathiques et de 
bonnes capacités dans l’ensemble. Seuls quelques élèves sont décrocheurs. 

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 

Remarques des délégués de classe : Les délégués ont demandé que soit réparé le VLC dans la salle 205. Ils ont 
également évoqué les difficultés de certains élèves en technologie / SVT / physique chimie.  
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : Il y a eu trois retours suite au questionnaire adressé aux 
parents. Des difficultés en physique chimie ont été soulevées. Un parent a évoqué la punition collective en cours de 
musique du 22/10/21, ce point a été réglé après échange entre les délégués de classe et le professeur. 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     

Récompenses :      Félicitations : 15    Encouragement : 4   Avertissement conduite : /   Avertissement travail : 2 
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